

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>14.01.2021</u> № <u>38-па</u>

внесении изменения реестр В существующих нестационарных торговых объектов И мест размещения на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск». утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 17.11.2020 № 3477-па.

В соответствии со ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 3, 6, 10, 17 Федерального закона от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Приказом министерства торговли и продовольствия Сахалинской области от 31.03.2016 № 3-37-19-п «Об утверждении порядка разработки и утверждения схем размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципальных образований в Сахалинской области», ст. 37 и ст. 42 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», Решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 28.11.2012 № 702/42-12-4 «Об утверждении Положения о размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Внести в реестр существующих нестационарных торговых объектов и мест их размещения на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 17.11.2020 №3477-па, следующее изменение:
- 1.1. В разделе «Существующие нестационарных торговые объекты на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» исключить пункт 210.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города

Южно-Сахалинска.

3. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента продовольственных ресурсов и потребительского рынка аппарата администрации города Южно-Сахалинска (Кузенкова Р.Б.).

Исполняющий обязанности мэра города

А.В.Фризюк